
Notulen ALV 11 juni 2024 

1. Opening 

2. Notulen 

Notulen zijn goedgekeurd. Vraag: Koffiezetautomaat nog besproken? Is besproken en voor 

gekozen om vooralsnog niet te implementeren. 

3. Ingekomen stukken 

Zijn er niet. 

4. Openstaande vacatures 

Antoine heeft besloten om ermee te stoppen. Vacatures benoemd en naar de website 

verwezen.  

5. Begroting 2024/2025 

We komen op 1000 euro in de plus voor de begroting van 2024/2025. Zit vooral in 

contributie, met dank aan Alleen jij bepaald, en een 3% verhoging in contributie voor de 

leden. Netto baten beheer kantine blijft stabiel. Kosten beheer omvat oa 

vrijwilligersvergoedingen voor barpersoneel.  

Kosten van gebouw wordt hoger. VVE toeslag neemt toe, energiekosten en heffingen van de 

gemeenten stijgen door.  

Kosten accommodatie -> Dit gaat voornamelijk om de huur van de velden. 

Technische zaken. De Verdeling besproken. 55k aan salaris. 30k aan vrijwilligersvergoedingen. 

Wedstrijdzaken. Dit zijn de Kosten voor KNVB. 4k opgenomen voor 

scheidsrechtersvergoedingen. Ook ballen horen hier bijvoorbeeld bij. 

Algemene kosten. Dit zijn de Afschrijvingen, Abonnementen en ook 5k om administratie uit te 

besteden. 

Vragen 

1.  Is er een sponsor gevonden om niet afhankelijk te zijn Scholman oa? Hebben sponsoren 

speciale wensen?  

We hebben geen hoofdsponsor gevonden. Direct een oproep aan de leden om eventueel 

sponsors aan te brengen. 

2.  Waar zitten de kosten voor kantinebeheer. Dit zit oa in vrijwilligersvergoedingen. 

3.  Kan de bardienst afgekocht worden? Als het afgekocht kan worden, dan levert dat voor 

sommige teams een oplossing. Er wordt benoemd dat dit niet erg haalbaar is en reeds is 

geprobeerd. Breder delen in de club dat er ook een vergoeding tegenover staat om 

achter de bar te staan, kan meer aanwas opleveren. Er wordt getekend voor dat er 

vrijwilligerswerk gedaan moet worden door nieuwe leden. Uiteindelijk kan je als team 

zelf bepalen of je mensen wilt betalen om de kantinedienst te draaien. 

4. Kan er iets gedaan worden aan de huur van de velden? Er zal een analyse gedaan worden 

om te kijken of we alle velden wel gebruiken. 

 

Begroting is goedgekeurd!  

Contributieverhoging goedgekeurd! Selectievergoeding van 30 euro voor ‘selectieteams’. Ze 

kosten zitten in de opgeleide trainers. A-categorie teams hebben voorrang.  

 

We zullen opnieuw delen dat niemand buitenspel programma bestaat zodat meer leden hier 

aanspraak op zullen doen. Tot op heden nog niemand gehad die zich gemeld heeft bij 

Niemand Buitenspel. 

 



5. Wat is het beleid van de toewijzing van een veld?  Vincent deelt een document met 

wedstrijdzaken waarin het beleid vermeld staat om velden aan te vragen et cetera. 

 

Bestuur vermeld dat de bezetting op wedstrijdsecretariaat is te laag. Hopelijk is dit volgend 

seizoen beter geregeld. Iedereen kan zich aanmelden om eens mee te draaien. 

  

Het idee wordt geopperd dat er een sleutel voor hoofdtrainer geregeld wordt zodat er altijd 

iemand aanwezig is om het complex te openen. 

 

6. “Rondje langs de velden” 

1. Algemeen – Sanctiebeleid > Sanctiebeleid geaccepteerd. 

2. Klupp > Klupp ballen zijn niet top. Elke klupp-bal wordt vergoed als deze kapot is. 

Meldingen bij materiaalbeheer komen niet goed door. Garantie zit op de ballen dus dit 

moet actief doorgegeven worden. Sokken geheel zwart in plaats wit en zwart. Iedereen 

meld je bij materiaalbeheer als je problemen met materialen hebt, zodat wij kunnen 

escaleren. 

2e hands kleding voor gebruikte kleding. JSV marktplaats bestaat.  

3. Veld 2 > Ligt bij de gemeente. Eerste aanvraag is afgewezen, wederom een aanvraag 

ingediend en nog iav reactie van de gemeente. 

4. TTB 

Er is afscheid genomen van HO’s Ismael en Hocein. Ondertussen zijn we blij met de komst 

HO Vincent Kramer. Er is afgelopen jaar een groep gestart met VC1 programma. 12 

Trainers zijn geslaagd! 

Zaterdag 1: 22 spelers staan klaar om voor promotie te strijden.  

Komst pedagogische commissie. > 4 dames gaan in een pedagogische commissie. Die 

lopen rond op het complex om coaching te monitoren en om cursussen te geven. 

5. WZ/Ledenbeheer/scheidsrechters 

Groot tekort bij scheidsrechters en wedstrijdzaken. Direct een hulpvraag bij de leden 

neergelegd om hierin te helpen. 

Beleid maken om jongeren van 023, 019, 018, 017 bereiken om jeugdwedstrijden te 

maken.  

Herhalen van het belang om melding te maken bij Wedstrijdzaken bij excessen. 

7. Rondvraag 

Senioren trainen van 19.15-20.30 en dan jongeren van 20.30-22.00. De intentie is om 

senioren laat op de avond te trainen maar er zijn soms redenen dat er een ander team traint. 

Wordt meegenomen. 

Rookvrij maken van de club > Hier gaan we met de vereniging naar kijken. 

Toernooien > 2 leden willen een toernooi organiseren. Hier wordt nader contact gelegd. 

In verband met de ontstane problemen zullen we met gemeente bespreken wanneer het veld 

onderhouden. 

 

Als laatste punt krijgen we als tip om iedereen voortaan eerst voor te stellen voor nieuwe 

leden.  

8. Sluiting 

 

 


